



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Иерархи Антиохийской и Русской Православных Церквей приняли участие в престольном празднике сербского монастыря в Буэнос-Айресе



**Служба коммуникации ОВЦС, 27.01.2026.** 25 января 2026 года митрополит Буэнос-Айресский и Аргентинский Сантьяго (Антиохийский Патриархат) и епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид (Московский Патриархат) по приглашению иерарха Сербской Церкви епископа Буэнос-Айресского и Южно-Центральноамериканского Кирилла посетили женский монастырь во имя святителя Саввы Сербского в Буэнос-Айресе (Аргентинская Республика) и совершили в нем богослужение по случаю престольного праздника.

Архипастырям сослужили секретарь Аргентинской епархии Сербского Патриархата протоиерей Стефан Йованович, духовенство епархий Поместных Православных Церквей.

Богослужение совершалось на церковнославянском, сербском, арабском и испанском языках. В числе молившихся были настоятельница монастыря во имя святителя Саввы игумения Мария

(Оливейра), прихожане храмов Буэнос-Айреса и гости аргентинской столицы.

По отпусте митрополит Сантьяго и епископ Леонид поздравили игумению Марию с престольным праздником обители, пожелав Божией помощи в дальнейшем монашеском делании, а затем тепло приветствовали всех собравшихся и поблагодарили за общую молитву, сообщает **сайт Аргентинской епархии Русской Православной Церкви**.

В архиастырском слове епископ Леонид пожелал всем следовать примеру жизни святителя Саввы Сербского: процветать милосердием к ближним, чаще посещать храм Божий, любить Бога, причащаться Святых Христовых Таин и через это спасать свои души.

Братское общение продолжилось за праздничной трапезой.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93960/>